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#Exercice n°1

def dicho(f,a,b,p):
while b-a>p:

m=(a+b)/2

if f(a)*f(m)<=0:#le < doit étre remplacé par un <=
b=m

else:
a=m

return(a+b)/2

#Exercice n°2
from random import randint

def jeu(n):
nombre=randint(1,n)
choix=-1
while choix!=nombre:
choix=int(input("Entrer un nombre : "))
if choix<nombre:
print("Trop petit")
elif choix>nombre:
print("Trop grand")
else:
print("Gagné ! ")

#avec un compteur

def jeu_compteur(n):
nombre=randint(1,n)

cpt=0

choix=-1

while choix!=nombre:
choix=int(input("Entrer un nombre : "))
cpt+=1

if choix<nombre:
print("Trop petit")
elif choix>nombre:
print("Trop grand")
else:
print("Gagné en ",cpt," coups ! ")

#Exercice n°3

def insertion(liste,x):
liste.append(x)
n=len(liste)
g,d=0,n-1
while g<=d:
m=(g+d)//2
if x<liste[m]:
d=m-1
else:
g=m+1
for j in range(g+l,n):
liste[n+g-jl=liste[n+g-j-1]
if g<n:
liste[g]=x

#Exercice n°4
from time import time

def heron(a,epsilon):
x=1
while abs(x**2-a)>epsilon:
x=(x+a/x)/2
return(x)

def solution(f,a,b,eps):
if f(a)*f(b)>0:

print("Cette fonction ne s'annule pas sur cet intervalle.")

else :
g=a
d=b
while d-g>eps:
m=(g+d)/2
if f(m)==0:

return(m)
else: # on définit les bornes du nouvel intervalle

if f(g)*f(m)>=0: # la solution se situe a droite de m

g=m

else: # la solution se situe a gauche de m

d=m
return(m)
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def f(x):
return(x**2-3)

top=time()

resl=heron(3, le-5)

print("Méthode du Héron : ", resl)
print(time()-top)

top=time()

res2=solution(f,1,2,1le-5)
print("Méthode dichotomique :",res2)
print(time()-top)



